



Мир и согласие, которые царят на Пензенской земле – это большая заслуга, в том числе, и журналистского сообщества. 18-19 декабря 2014 года в областной библиотеке имени Лермонтова проходил семинар-тренинг для региональных журналистов по проблемам межэтнических и межконфессиональных отношений, проявлений религиозного экстремизма. Его цель - обучение представителей СМИ.

В мероприятии принимали участие Начальник Департамента информационной политики и СМИ Пензенской области Александр Воронков, представители Управления внутренней политики, представители религиозных конфессий, представители крупных религиозных объединений, а также журналисты со всех районных газет пензенской области и представители электронных средств массовой информации региона.

Семинар с приветственным словом открыл Александр Воронков. «Вопросы межнационального взаимодействия всегда будут оставаться актуальными для нашего многоконфессионального региона. Освещение данного вопроса в СМИ требует высокой степени профессионализма, поэтому очень важно журналистам быть профессионалами в данных вопросах с тем, чтобы сохранять этот мир», - отметил руководитель Департамента. Также Александр Воронков подчеркнул, что мероприятия подобного рода выступают в качестве дискуссионной площадки, где журналисты смогут поделиться опытом и получить ответы специалистов. Завершился семинар большой пресс-конференцией, в которой журналисты общались с руководителями национально-культурных автономий области и представителями религиозных конфессий. В начале работы пресс-конференции начальник департамента информационной политики и СМИ Пензенской области Александр Воронков призвал журналистов, чтобы по окончании семинарской работы они задавали вопросы, которые не могут задать у себя в районе. На эти вопросы они смогли бы получить откровенные ответы.

Автор: Administrator
31.12.2014 12:15

Заместитель председателя Регионального духовного управления мусульман Пензенской области по просветительским вопросам Нигматулин Ильдар хазрат в своем докладе раскрыл этно-культурные, национальные, религиозные, этические особенности верующих мусульманской религии. Также рассказал об особенностях развития ислама в Сурском регионе последних лет на примере РДУМ Пензенской области, а также о крупных мусульманских праздниках. В частности затронул тему празднования Маулида – день и месяц рождения пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!), который в этом году начнется в конце декабря. Также со своими докладами выступил священник г. Пензы Виталий Зорин и пастор Сергей Киреев - полномочный представитель начальствующего епископа Российского объединенного Союза христиан веры евангельской в Пензенской области. Журналисты в этот день получили ответы представителей конфессий на такие животрепещущие вопросы, как отношение религий к браку между разными конфессиями, отношение к коррупции, к атеизму и сектам, отношение к празднованию нового года и другие. По окончании пресс-конференции журналисты получили сертификаты об участии на данных семинарах, а затем все участники мероприятия коллективно снялись на общую фотографию.

[Перейти в фотогалерею](#)